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1. Na Bpeite ta tetpaywva twv aptduwv 1, 2, 5, 8, 10.

2. Na Bpeite touc kUBouc twv aptduwv 1, 2, 3, 5, 10.

3. Agpou bdwaBaoete o «Quuouaote MaSaivouue» otnv oeAida 20 va
OUUTTIANPWOETE KoL OTI) CUVEXELX VO UATETE TIC MOPAKATW TTPOTACELC:

i. H éuvaun tou a otn v ouuBoAiletat ueE 1O ............

i. a-a-a-a-a*a=..
iii. H &uvaun 53 SiaBaletatl mévIe ..... TV ...... KoL ONUAIVEL ...* ... ...
iv. 2tV 6uvaun 107 10 10 AEYETQL e, Kot to 7

V. H 6uvaun 7% SiaBaletat 7 €1¢ TN SEUTEPO i 7 LG TO Teunerververrveeanen .
vi. H &0vaun 53 StaBaletal 5 €1 TN TPITN 1 5 ELC TOV Keueneveeernn. .

vi.  2tn 6uvaun 53 to 5 Aéyetat ... EVW TO 3 v, .

viii. >tn S0vaun 27 to 2 Aéyetad ... EVW TO 7 woveeeeeesesreaeann .

4. Na ypayete ue tn Bondeta SUvaunc Tic MAPACTAOELS:
5-5-5= 3:3:3-3:3:3=
2:2:2:2+2:2:2-2-2= 7-7= X X X"Xx=
1-1-1= arara-a-a-a= 3:3:3:-3:3:x'xx=
2.2.3.3.3.a.a.a.a: 5.5.5.x.x.x.y.y:
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1. Apou biaBaoete to OQuuduaote- Madaivouue otnv oediba 21 vo ouUTANPWOETE
KO(L OTI) OUVEXELX VO UATETE TIC TAPAKATW TIPOTAOELC:
i. S S Aéyetat kade oepd aptGuwyv mou
ouvbéovtal uetaév touc ue ta ouuBola twv npaéewv.
ii. 2€ ULo aptOUNTLKA ToPACTAON CUUPWVOULE N TIPOTEPALOTNTA TWV NMPAEEWV
va givat n akdAoudn:

1.

2.

3.

AV UTTAPYOUV T....ocveveveeererrenns , EKTEAOULE TTPWTA TIC TPAEELC UECA OTIC
AR UE TNV MAPATIAVW OELP.

2. Na Kavete T mpdéelq :

i. 3:44+4-3 =

i 1+3-2%2=

iii. 3-10—-8:2 =

iv. 3:2242-4% =

V. 3:2244%2 -3 =

vi. 3:224+4%2 -3 =

vii. 224324+42+2-52=

viii. 324+42:52-6=

iX. 1+2-3+2-3%2=

X. 1+2-3+2%=

xi. 13 4+ 15 + 110 4 1120 4 113 4 157 4 12014 =
xii. 4-(52—-15)+3-2%3 =

xiii. 3-(1Y7+5)+3-(25-3-2%) =
xiv. 4+2-(42-4-3)=

XV. 14+2-52—-4-(32-1) =

Xvi. 3:(6—-2)2%-3-(3%2-7)
xvii. (5:3—2-4)?2+3=
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